Omummuazna «[Tapyca Hagex sy o MaTemaruke 2014 roz.
Pemenwue.
Bapuanr 1.

I, OM3x<2x#1
logz_x(S—x3)2logz_x(2—x)3 = (8—x3 —(2—x)3X2—x—1)20©
(1—x)(12x—6x2)20<:>x(x—1)(x—2)20<:>0_<_x<1. Otger: 0<x<1

2. O61acTh CHMMETPHYHA OTHOCHTEIIBHO OCeH KoopauHat. [103ToMy 0CTaTO4HO HAPHCOBATH U
. X
BBIMHCIIATD TUIOMA/b B riepBoii uetBepTy. Torna umeem: 2—x <y <4 -X, 3 <y<2x.
[omyunm tpamenuto ABCD, 4bu CTOPOHBI 3a1aHbI yPaBHCHUAMU

y=4-x, y=2-x, y= %, y =2x (cM. pucyHOK). Haxomum KOOpIMHAThI BEPIINH

Tpaneryu: 4 izg , B §,£ ,C ﬂ,g , D g,ﬂ ¥ JUIMHBI CTOPOH: OA=OB=i\/§,
g 33 33 33 3

2
OD=0C= 5 \/g , rae O — Hauano koopauHar. Ilycts « AOB = ¢. Torna Suscp = Sa08 — Sopc-

) 1
k,—k Ty
Mo dhopmyne 1gQ = lj- X kl HaXOJIUM, 4TO IgQ = 1+12 = 2’ rae k, u k, yrnosbie
g

koaduuments mpambix OA u OB. 3Had [ , HAXOUM, YTO cos’ Q= 55 , OTCIOJ1a

sin’ Q= % , sing = % . A torma Suscp =—;— . %(? - %Oj =2 . CrnienoBaTesIbHO HCKOMas

iomazps pasHa 4 - 2 = 8. Otsert: {8}
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3. Ilycrs kopHeT pommics B 18 m n rofy, ymep B 18 k p, rae m, n, k, p — uudpsi. [To ycnosuto
umeem: m + n =k + p. ITycTb KkopHeT nposxu 8x jiet, rae X — unudpa.
Torga 10k + p— 10m —n = 8X, MOACTABJIAA B 3TO BBIP@KEHHE p = m +n — k, momyuum 9k —9m =
8x, clieloBaTeNbHO 8X Halles1o eures Ha 9, T.e. 8x=81. Atornammeemk=m+9 = k=9,
m = 0. U nakonen Tak kak n = 9 + p, ro p =0, n =9. Otser: 1809 rox.

4. 3anuchiBas PaBEHCTBO B CTONOHK, IOy 4HM:
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RART *®
B 5TOM paBeHCTBE Hy)KHO ONpeIeNUTh fecsTh udp. 3aHyMepyeM uX CBepXy BHHU3. Tak Kak B
JeMMOM YeTBepTas udpa aana 1, To Bropas u mectas uudpbl — 2, a Toraa ceibMas — eAMH1LA
W yeTBepTas TakoKe JABOMKA. A TOra UMeeM:
92
11
_ puc.2
b
ho

1**12
W3 puc.2 BUHO, YTO IepBasi, BTOPas ¥ TPEThbsi 3BE3104KH ONPE/ETISAIOT OHO U TO JKE YHCIIO.
0603Ha49MM 5T0 umcio X. Tak Kak X + 9 + 1 ecTh ABY3HAUHOE YHKCIIO, TO €ro neppas uudpa paBHa
1, T.e. x =9. A Torza genumoe ectb 10912, a yactHoe 992. Otser: 10912, 992.
Tak KaK U1 BCAKOTO TOJOKHUTEIBHOTO YKcia MPOU3BeIeHHe ero Ludp He MPEeBOCXOUT 3TO

¥2-10x=22>0 [x*-10x-22>0
x? —10x—22£x’ x2-11x-22<0

11++209
2

YHUCJI0, TO UMEEM CUCTEMY HEPABCHCTB - KOpHI/l

nepeoro HepaseHcTsa OyayT: X =5+ /47, Broporo Xx = , OTCIOJIa CIIEYET, YTO

11++/209
2

. A torma umeeM, uto 11,5 < x <13 . Tak kak X — LieJIO€ YHCIIO,

5+447 <x <
To X = 12. IIpoBepKa Moka3bIBaeT, 4To 12 yJ0BICTBOPAET YCIOBHIO 3214 H. Otser: {12}
JlokakeM, 4TO ISt JIFOOOr0 YKMC/Ia X BBITIOJIHAETCS HEPaBEHCTBO: 2x* +4x? —16x+11>0. Jlna
byHKIHH f(x) =2x" +4x* —16x +11 ee npousBoaHas paBHa: f'(x) =8x’ +8x-16.
HaxoauM KpUTHYECKHE TOUKH: 8x +8x-16=0, x’ +x-2=0,

x*=1+x-1=0, (x - 1)(x2 +x+ 2) = (0. [Tony4aeM eAMHCTBEHHYIO KDHTHYECKYIO TOUKY

x = 1. TTo 3HaKy NpOM3BOIHOM OMpesieNseM, 4To X = | Touka MHHUMYMa. B aT0ii TOuke

Voin =2+4-16+11=1>0. A Torna Hallle HePaBEHCTBO BITIOJIHSETCS [T BCeX X.

A

Iycts £A = A 260" nauGonbiumii yron B TpeyronLHuKe, AD > 1 ero 6uccekrpuca. IIposeném
yepe3 TouKy D npsiMyIo NepreHANKyYJISpHYI0 AD 1 NepeceKarollyto CTOPOHbI yria A B TOUKax B
u C. Tlokasem, uto AABC munumansoi miomanu. Tak kak Guccexrpuca AD L BC, To



‘ o "
AB=AC u S 3. =BD-AD = Athg% >1-1g30° = 7_5 [TpoBeném uepes Touky D

KaKyio 100 TpAMYIO, MepeceKalollyio CTOPOHBI yria B Toukax M u N. Ilycts nid
OTpeeSIEHHOCTH MD < DN. Torna, ecnu u3 T. C npoecty npsmyto CK " AB, 10

Spp =S pex ¥ cnenoBatensio Sy > S 45, UTO M TPEGOBATOCH 10Ka3ATD.

8. Tlycrs (a,b) mapa umces1, yJ0BIETBOPSIOUIMX YCIOBHIO 3a/1a4u. Tor1a paBeHCTBO ClIPaBe/IuBO
ISt IF0GOro X, B TOM UHcne ais X = 77, ¥ X = 277. [loacTapiss 5Ti 3HAYSHHS X, MOJTy4HM

—2a+b*=Cos(ma+b*)-1
b* = Cos(27ra+b2)—1

b=0, atorna Cos2m=1<a=ne NU {O} U3 nepBoro paBeHCTBa MOIy4aem

2
cucreMy U3 Broporo paBeHcTBa cienyer, urto b™ <0, T.e.

Cosma=1-2a= -1<1-2a <1< 0<a=n<1. CrenoBarenbHo, HEOOXOIUMMBIM
yCIIOBHEM 3a/1aui YOBJIETBOPSIOT TOJIBKO /IBE MApbl YHCeN d = 0,b=0ua=1b=0.
TIpoBepuM, UTO /IS STUX Tlap PABEHCTBO Y/I0BIeTBOpsieTCs s Beex x. [lpn a = b =0 umeem
Cos0 =1, uro Bepuo. [Ipu @ =1 u b =0 nonyuum Cosx = Cosx, 4TO TaKKe BEPHO.
Ortser: (0;0), (1;0). '



Omumnuaza «ITapyca Hazexapl» o Marematuke 2014 rozx.
Pewenue.
Bapuanr 2.

1. OI3x>-2;x#-1

log2+x(8+x3)slog2+x(2+x)3 = (8+x3 —(2+x)3X2+x——1)S0 = x(x+2)(x~+1)50:>.

OtmBer: 2<x<-1; x>0

2. durypa cMMMeTpPUYHA OTHOCUTENIBHO OCeH KOOP/IMHAT. [TosToMy MocTpouM 061acTh B MEPBOH

4
—<y<x
yerBepTH. Torma umeem: 2 . Tak kak mpsaAmbIe y =3 —-x B y=1-X

l-x<y<3-x

napasIeIbHbL, T0 061acTh 6y et Tpanenueii ABCD,CTOPOHBI KOTOPO# Oy yT OTPE3KH

X 2
OpsSMBIX Y = > y=x, y=1-x, y=3-x.llocTpouB 3T NpPAMBIE, HANIEM KOOPIHHATEI

33 21 11
pepumH Tpanemun: A| =, = |, B(2, 1),C| =,= |, D| =, = |- [lyets O — Hayano KOOpAMHAT, 0. —
pumH Tp (22j( )(33j (22]y p
k-k 173
yron mexxay npsimeima OA n OB. Torna I1ga = 21 = = — . OTcroia HaXOuM, YTO
l+kk, 1
+1-—
2
cos’ o > ¥ ClIeIoBaTeNIbHO SIn o : Crpoum obacts (cM. puc). Haxonum OA4 :
= - JIOBAT = . X = —,
10 V10 | V2
1 J5 1 (310 Yi0) 2
OD:’EJOB—\E, OC——g—-OTCIOHaSABCD—S()AB—SODC— zm( 2 6 3
8 8
A Torza Bcs TUIOLIaAbL paBHA 5 . ‘Omrer: 5 A
Vs
4
3 s
N\ A
D y=x/2
1 B
0 1 3 X

3. Tlycts rox posenus KHs3st 17 m n, rox emept 17 k p, rae m, n, k, p — nudpsL ITo
yenopmo: m+n+1=k+p, 10k+p—10m—n =7, raex - mudpa. [loacrasmuss
p=m+n+ 1 -k Bo BTOpO€ paBeHCTBO, HOIYIHM: 10k+m+n+1-k-10m-n =7x <
Ok —9m =7x — 1 = 7x — 1 menurcst Ha 9. 3T0 Gy/IET JUIIB IPK X = 3, T.€. KHA3b MPOXKUI 73



ronia, Ho Torga k = m + 8. Tak kak k; m, mu¢pel, TO 3T0 paBEHCTBO BO3MOXKHO JIMIIb IIPU
m=0,k=8 wmm=1,k=9. B nepsom ciydae rox poxzaerus 170 n, rox cmeptu 178 p, Bo
BTOPOM ClTy4ae roj poxaerns 171 n, rox emepta 179 p. A Toraa nojydum, 4o n =7+ p.
CrenoBaTensHO 1 € {7,8,9}, PE {0,1,2}. A torma npu p = 0, n = 7 momy4um aatsl (1707,
1780), (1717, 1790), npu p =1, n = 8: (1708, 1781), (1718, 1791), p=2,n=9: (1709, 1782)
1 (1719, 1792). o ycnoBuio 3a1a4u MOAXOAUT IOl poskaeHUs KHa3s 1718, ro,u cmeptr 1791

(1791 HeyeTHOE YHCIIO, NemsIIeecs Ha 9)
Otger: {1718}

4. 3aHymepyeM Bce YHCIIa 110 MOPSAKY CBEPXY BHH3, YHcel OyaeT 22, 3 HUX U3BeCTHBIX 11.
A Torzna, O4eBHIHO, YTO IMoCeHee Yucyio OyneT paBHo 2. Tak e 0YeBH/IHO, YTO YHCIIO C
HOoMepoM 16 Gyzer paBHO 2, a uucio ¢ HoMepoM 9 paBro 7. CriezoBaTeNbHO B pe3yIbTaTe
YMHOXeHHs y Hac moydutest ynciio 768668. Io umciy 18784 naxomum, pasienus ero Ha 2,
YTO HepBbIi MHOXHTEND paBeH 9374, Bropoii — 82. Oteet: 9374 u 82.

5. TaI( KakK JJId BCAKOI'O IIOJIOKHUTECIIBHOT'O qHucJia HpOI/I3BeI[eHI/Ie €ro HI/I(l)p HEC HpeBOCXOIIHT
x2-15x-10>0
i

3TO YHCIIO, TO MOJyYaeM CHCTEMY ABYX HEPaBEHCTB: |
x"—-16x-10<0

+ /
kopEH Xx° —15x—-10=0 OyzmyT x 15 26

KOpHH Xx° —16x—10=0 GymyT x=8ix/—

" -15+—2-— 9 i T 155<x<17=x=16.

Crenaem mpoBepky: 256 —240—-10=6>0 Otser: {16}

6. Pacemotpum dyskimmo f(x)= 552 + %x“ +2x% - %x3 —x. Tokaxem, uro f(x)>0 mis

moboro x. HaiiieM mpomsBomnyio stoit ymkmum. f'(x)=6x> +4x—7x’ —1. Haxomnm
KOpHH Tpom3BomHoit: 6x° +4x—7x’ -1=0. Tak xax »'(0)=-1, y'(1)=2, 10 B cm1y
HeIIPePLIBHOCTH IIPOM3BOIHOM, HAXOAMM, 4TO OJMH KOPeHb JeXHT B mpomexytke (0, 1).

1
ITpoBepsist uucio x = 5> yOexaeMcsi, YTo 3T0 KOpeHb. [l yroaxom 6x’ +4x—7x* -1 na
: kS

1 1 ,
X- >’ monyduM 6x° +4x—7x’ —1= (x -3 (6x2 —4x+ 2). KBanpaTHblii TpexwieH He
. 1 i %
umeeT KopHei, T.K. D < 0. 3gauur x =5 €IMHCTBEHHBI KOPEHb MPOM3BOAHOU. Tak Kak

1 1
IIPpOXU3BOJHAA B TOYKE X = 5 MCEHAET 3HAaK ¢ MHHYyCa Ha IIII0OC, TO B T. X = 5 f(x) HMECT

B 3 ol 2 1 3
muaumyM. Haxomum: f,. = ot s e e ; ——L = o >0. CJICIIOBaTeJIBHO

216 384224 32 12 96
B mo6oii Touke f(x)> 0, uTo m TpeGoBATOCH T0KA3ATS.

7. Pa3o6peM KBajpar IByMs NPSMBIMH Ha YeTHIPE PaBHBIX KBajpaTa. Tak Kak B KBaJpare
JIEKUT 5 TOYEK, TO KaKHe — TO JIBE€ TOUKH OYyIyT JIeXkaTh B OJTHOM U3 IIOJIYyYEHHBIX KBaIpaTOB.
2 2
1 1 V2o
Tak xak muameTp Takoro KBajapara OyJaeT paBeH > +| —| =—=—= , TO pacCTOSHHE

2 RN D)



MEXIy STHMH JBYMs TOYKaMH " 6y,£[CT MEHBIIIEC HJIH PaBHO e 1 Tp€60BaJIOCB

"
‘\/_2’— ]
J0Ka3aTh.

8. Tak KaKk ypaBHEHHE BBINOJHSETCS JUIS BCEX X, CJICJIOBATENBHO M IPH X = 0. Orcrona
nonydaem: sinb =b. OT0 ypaBHEHHE HMEET CAMHCTBCHHOC PCIICHHE b = 0. JloxaxxeM 3TO.

PaccmorpuM (yHKIUIO f (x) =x-sinx. f ’(x) =1-cosx =0, nostomy f (x) BO3pacTaer.
Ecm b =0, To f (b)= 0—sin0=0 u b = 0 equHCcTBeHHOE pemrenue. Mrak, HeoOXxoxumoe
ycinoue b = 0. B oTOM Cilygae paBEeHCTBO NPHHMMAeT BHI: sinax = asinx . IloacraBum

T . an
X = 2 MOy YHM smT = a , I0O3TOMY ‘a‘ <1.Ilpu a==1, b =0 paBeHCTBO BBINOJIHACTCS.
Taxxe 510 paBeHcTBo BepHO M npu a =0, b=0. IlycTs 0< \a‘ <1. Torma moacraHoOBKa

/a . T oy PN
X = 2— IIPUBOJUT K PaBEHCTBY sm—2— = asm2— & 1=asin 2— , KOTOpO€ HEBO3MOXHO IIpH
a a a

0<|d <1.Omser: a=%1, b=0; a=0, b=0



